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問４．水道水についてどう感じますか

調査対象件数
回　答　件　数
回　答　率
同　居　人　数
世帯平均人数

Ａ
Ｂ

Ｂ／Ａ
Ｃ

Ｃ／Ｂ

世帯

3,180
50 ％

人

2,846 世帯

1,420

1,420

問１．住宅の形態について
回答件数＝

問２．就業の形態について

2.2

回答件数＝

人

1,420

問３．家庭での一ヶ月間の水道使用水量

・ 一世帯当たりの水道使用量　＝　　25.92 
・ 一人当たりの水道使用量　 　＝　　11.87 

問５．不満の理由 複数回答 2,461

水道量の合計　14,617 （回答世帯合計＝564、回答世帯人数合計＝1，231）

回答件数＝ 1,420

一戸建

て住宅

84.6％

マンション

や社宅な

ど集合住

宅

4.5％

その他

2.3％

無回答

8.6％

18.9％

2.7％

6.0％

14.8％

5.7％

22.3％

29.6％

町内で…

町外で…

自営業

専業農家

兼業農家

その他

無回答

満足している

8.4 ％

まあ満足している

20.3 ％

不満である

44.4 ％
どちらともいえ

ない18.1 ％

わからない

4.4 ％
無回答

4.4 ％

17.6％

10.4％

23.9％

11.6％

5.9％

27.3％

3.3％

おいしくない

カルキーの臭いが気になる

硬度の沈殿物が気になる

安心して飲めない

水の出が悪い

石灰による機器の寿命が短い

その他



＝

＝

設置台数 ＝

２３，３６９，４６０円
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問９．軟水機の設置費用及び維持費 779

※　年間維持費

月当たりの維持費の合計　＝　１，９４７，４５５円　

1,2007．軟水機を設置した理由

８．軟水機の種類 回答件数　＝ 779

軟水機の設置費用合計　　＝　　１７４，６３９，４４９円
・ 一世帯当たりの軟水機設置費用　＝　２２４，１８４円

６．水道水をどのように飲んでいますか

・一世帯当たりの維持管理費　＝　約　２，５００円

複数回答

複数回答 296

蛇口の水を

そのまま飲

17.1％
沸騰させて

飲む15.9％

浄水器を通して

飲む 4.7％
軟水機を通して

飲む 32.4％

水道水は飲まない

26.0％
その他

3.9％

12.9％

26.7％

16.3％

35.3％

8.8％

おいしくない

沈殿物が気になる

健康面が心配

機器が長持ちしない

その他

飲料水のみを

処理する軟水

機

16.7％

生活用全体を

処理する軟水

機

83.3％

130 649



回答件数 ＝
１．毎日使っている。

＝約
＝ 、 ＝ ）

＝ 約
＝ 、 ＝ ）

＝約
＝ 、 ＝ ）

＝ 約
＝ 、 ＝ ）

＝

】
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　・一ヶ月当たりの平均使用量

　回答件数　＝ 1,420

71 ㍑
39,689 ㍑（回答件数 559 一ヶ月当たりの水量合計

843問１０．市販の飲料水の使用状況

一ヶ月当たりの合計金額 1,864,824

㍑

円
　・一ヶ月当たりの平均金額 3,336 円

　・一ヶ月当たりの平均使用量

　・一ヶ月当たりの平均金額 1,659 円
（回答件数 284 一ヶ月当たりの合計金額 471,156 円

（回答件数

【　回答合計　＝ 1,420

問１１．飲料水を購入している理由

問１２．水道使用料金について

1,159複数回答合計

9,656

２．時々使っている
34 ㍑

284 一ヶ月当たりの水量合計

（回答件数 559

毎日使っている

39.4％

時々使っている

20.0％
使ってない

26.2％
無回答

14.4％

33.2％

32.0％

14.1％

9.1％

4.6％

7.0％

おいしいから

安全だから

体によいから

便利だから

非常用として

その他。

1.8％

33.9％

32.9％

17.4％

8.9％

5.1％

安いと思う

妥当な水準だと思う

高いと思う

あまり意識していない

わからない

無回答



＝

＝

＝

＝

問１７．現在、お支払いされている金額にいくらまでの上乗せであれば事業に賛同できますか
＝
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問１６．硬度低減化事業実施に対する考え 回答件数合計 1,420

1,420

問１３．硬度低減化事業について 1,420

回答件数合計

問１４．硬度低減化事業に賛成な理由 複数回答合計 2,430

回答合計

問１５．硬度低減化事業に反対な理由 複数回答合計 426

値上がりしても仕方ない

81.8％

事業実施に反対

13.3％

無回答

4.9％

16.9％

28.9％

19.5％

14.2％

19.1％

1.4％

おいしくなる

機器が長持ちしないから

石灰成分で健康が心配らから

軟水機の更新がいらないから

市販の水を購入しないですむ…

その他

22.5％

39.7％

19.2％

15.3％

3.3％

軟水機を設置しているから

料金が上がり個人負担が増える…

町財政が圧迫の恐れがあるから

現状の水道で問題ないから

その他

54.2％

21.8％

24.0％

水道料金が値上がりしても仕方ない

水道料金が上がれば反対である

無回答

29.9％

33.8％

7.5％

7.9％

1.3％

3.1％

16.5％

500

1,000

1,500

2,000

2,500

3,000

無回答


